

ТЕОФИЗИКА МЭНЛИ ПАЛМЕРА ХОЛЛА

Холманский А.С.

В истинности теофизики и неизбежности ноохристианства разумный человек не сомневается. К сожалению разумных сейчас раз-два и обчелся. Им и адресованы работы автора по теофизике, а также сообщения о вольных или невольных предтечех теофизики. Одним из таких можно считать Мэнли Палмера Холла (Manly Palmer Hall). Теофизическим откровениям в его работе «Мелхисидек и мистерия огня» посвящается эта работа.

ВСТУПЛЕНИЕ

Знаменательно, что ссылка на работу «Мелхисидек и мистерия огня» Холла встретилось в работе [Гульков А.Н., и др. Мозговой песок эпифиза при ишемии мозга // *Фундаментальные исследования*. – 2014. – № 10–4. – С. 654-659; URL: www.rae.ru/fs/?section=content&op=show_article&article_id=10004866]. В этой работе сообщается о том, что в эпифизе шизофреника не образуется мозговой песок. Это подтверждает нашу гипотезу о том, что эпифиз является фокусом-синтезатором хиральных энергоформ правого и левого полушарий мозга. При их слиянии-конденсации на кристаллах мозгового песка, образуются кванты хиральной метаболической энергии, которые затем акцептирует гормон мелатонин. У шизофреника полушария мозга живут сами по себе, расщепляя его сознание и порождая всевозможное химеры ума. В этих условиях в эпифизе не формируется мозговой песок, и он не способен выполнять свою главную функцию – синтезировать хиральные энергоформы (кванты духа).

ТЕОФИЗИЧЕСКИЕ ПРОЗРЕНИЯ ХОЛЛА И КОММЕНТАРИИ К НИМ

Цитаты в картинках, акценты подчеркнуты красным, комментарии курсивом.

Познания египетских жрецов-врачевателей о функциях различных частей человеческого тела, не просто сравнимы с познаниями современных ученых; в том, что касается связи этих функций с духовным аспектом человека и органов и центров, посредством которых духовные сущности управляют человеческим телом, их знания превосходили современные.

Духовные сущности – энергоформы.

Сегодня великую веру белой расы — христианство — исповедует огромное количество честных, искренних, преданных людей. Но вся их искренность окупается лишь отчасти, так как большинство из них ничего не знает о том, что так называемое «библейское христианство» есть аллегория, за которой скрывается истинный дух христианства. Сегодня эту веру исповедуют миллионы, а понимают лишь единицы.

См. «Сакральный язык Библии»

Всякий христианский священник, всякий проповедник Евангелия должен быть анатомом и физиологом, биологом и химиком, врачом и астрономом, математиком и музыкантом, и прежде всего — философом. Под последним мы разумеем человека, способного вдумчиво исследовать все разнообразные направления мысли и вскрывать существующие между ними взаимосвязи, использовать все искусства и науки в качестве методов толкования величественных процессов и символических драм христианской веры.

Под философом надо понимать – теофизика.

Прежде всего, они обнаружили бы, что современные переводы как Ветхого, так и Нового Завета изобилуют ошибками, возникшими из-за того, что переводчики не были достаточно духовно компетентными для истолкования тайных мистерий, изложенных по-древнееврейски и гречески. Они нашли бы огромное множество противоречий, вызванных непониманием, а также увидели бы, что так называемые апокрифические книги (отвергнутые как не являющиеся боговдохновенными) содержат целый ряд важнейших ключей, доставшихся нам от древних.

Духовная компетентность = теофизическая

Профессор Джеймс Бристед, археолог из Университета Чикаго, объявил недавно, что его исследования показывают: врачи Египта времен XVIII династии (около семнадцати веков до рождения Христа) по медицинским познаниям не уступали своим коллегам XX века. Профессор Бристед пишет: «Так, здесь (в папирусе Эдвина Смита, древнем научном документе) впервые письменно зафиксировано слово «мозг», и имеются свидетельства, что египтяне понимали, какие участки мозга управляют мышечной

Работа мозга на уровне энергоформ – сакральный смысл Библии.

Посредством ладоней и ступней можно видеть. Собственно говоря, настанет время, когда человек сможет видеть при помощи любой части тела. Символика этого конечного состояния сохранилась в египетских Мистериях в виде фигуры Осириса, которого часто изображали сидящим на троне с глазами по всему телу. Способностью видеть различными частями тела был наделен также греческий бог Аргус. На Востоке будд часто изображали с причудливыми геометрическими рисунками на ладонях и ступнях. На знаменитых отпечатках стоп Будды, высеченных в камне, перед каждой из пяток видны изображения миниатюрных солнц.

Глаза по телу – капсулированные нервные окончания конденсирующие кванты (энергоформы) нейтринной, гравитационной, магнитной энергии.

Наиболее священными частями человеческого тела являются мозг и позвоночник, почитавшиеся во все времена и находившие отражение в символике религий всего мира.

Об этом см. Начала Теофизики.

Шишковидная железа является связующим звеном между человеческим сознанием и незримыми мирами Природы. Этот третий глаз есть циклопический глаз древних, он был органом сознательного видения задолго до того, как сформировались обычные глаза; впрочем, в древности такое видение было скорее средством познания, нежели зрения.

В древности плотность потока нейтринной энергии была на порядок выше электромагнитной. Поэтому древняя мифология адекватно отображала связь человека с космосом и Духом.

В шишковидной железе содержится мельчайший «песок», о роли которого современной науке не известно практически ничего. Исследования показали, что этого вещества нет у людей слабоумных и вообще так или иначе страдающих отсутствием должной умственной организации.

См. Вступление.

Маленький ребенок живет преимущественно в незримых мирах. Его физический организм пока еще управляется с трудом, однако в тех мирах, с которыми он связан посредством открытых врат шишковидной железы, ребенок осознает себя и активно действует (по крайней мере, в какой-то степени). Постепенно определенные проявления его высшего сознания поглощаются физическим организмом и кристаллизуются в виде мельчайшего песка, обнаруживаемого в этой железе. Но до тех пор, пока сознание не войдет в организм, никакого песка в этой железе нет.

Песок начинает формироваться с первого года жизни, но достигает максимума после 40 лет.

Проницательный читатель увидит в спинномозговом канале, восходящем к желудочкам мозга, — через определенные неведомые науке двери — коридоры и комнаты древних Мистерий. Он поймет, что спинномозговой духовный огонь — это кандидат в посвященные. В треугольной комнате третьего желудочка присваивается масонская степень Мастера. Там кандидат оказывается погребен в гробу; там же он спустя три дня восстает из мертвых.

В желудочках мозга идет синтез энергоформ смысла, в третьем желудочке идет синтез энергоформы Христос, которая распинается на стыке третьего желудочка с боковыми желудочками (крест Христов). Форма третьего желудочка в профиль – барашек-агнец, из его энергоформ в акте мышления и образуется смысл слова (см. «Агнец пасхальный», «Теофизика евхаристии»)

Когда-нибудь врачи поймут, что познание органов человеческого тела и их функций есть важнейший и совершеннейший метод понимания религий всего мира, ведь в основе всех религий — даже самых примитивных — лежат функции человеческой формы. Так что правы были древние жрецы, поместившие над воротами храма бессмертный лозунг: «ЧЕЛОВЕК, ПОЗНАЙ СЕБЯ».

С познания физиологии мозга на уровне энергоформ начинается ноохристианство или сознательное сотворение богоподобия в Духе.